



Romania-Republica Moldova
ENI-COOPERARE TRANSFRONTALIERĂ

Consiliul Județean Galați anunță închiderea oficială a proiectului TRECUTUL ARE UN NOU VIITOR – Cooperare transfrontalieră pentru valorificarea patrimoniului cultural în Galați - România și Hîncești - Republica Moldova, cod proiect 1HARD/2.1/25

Unitatea Administrativ Teritorială Județul Galați, prin Consiliul Județean Galați, anunță închiderea proiectului „TRECUTUL ARE UN NOU VIITOR – Cooperare transfrontalieră pentru valorificarea patrimoniului cultural în Galați, România și Hîncești, Republica Moldova”, finanțat în cadrul Programului Operațional Comun România – Republica Moldova 2014-2020, Obiectivul tematic 3 - Promovarea culturii locale și conservarea patrimoniului istoric, Prioritatea 2.1 - Conservarea și promovarea patrimoniului cultural și istoric, cod 1HARD/2.1/25. În cadrul acestui proiect, Consiliul Județean Galați, a avut ca parteneri Consiliul Raional Hîncești și Primăria Comunei Mereșeni din Raionul Hîncești din Republica Moldova, precum și Centrul Cultural „Dunărea de Jos” Galați.

Obiectivul general al proiectului a fost reprezentat de valorificarea patrimoniului cultural și istoric local cu scopul creșterii atractivității teritoriale pe ambele părți ale graniței dintre România și Republica Moldova.

Proiectul s-a desfășurat pe o perioadă de 20 de luni și a urmărit realizarea următoarelor obiective specifice:

- îmbunătățirea, prin lucrări de extindere și restaurare, a două monumente culturale, istorice și de arhitectură, respectiv construcția unei săli noi de spectacole la Casa Gheorghiade – Centrul Cultural “Dunărea de Jos” Galați și restaurarea Morii cu Aburi din comuna Mereșeni;
- promovarea patrimoniului local cultural și istoric, tangibil și intangibil, în rândul locuitorilor și vizitatorilor din Galați și Hîncești;
- dezvoltarea unei strategii eficiente privind valorificarea și promovarea patrimoniului cultural și istoric din cele două regiuni.

Bugetul total al proiectului a fost de 1.879.991,29 euro, iar valoarea grantului alocat proiectului este de 1.600.517,93 euro. Județul Galați a beneficiat de o finanțare nerambursabilă de 1.033.185,43 euro, având un buget total de 1.255.938,19 euro.

Pentru informații suplimentare, persoana de contact este doamna Angela Teodorov, responsabil promovare, Serviciul de Dezvoltare Regională, Consiliul Județean Galați, telefon 0236302556, e-mail ddr@cjgalati.ro.



www.ro-md.net

Acest proiect este implementat de
UAT JUDEȚUL GALAȚI
prin CONSILIUL JUDEȚEAN GALAȚI

Acest proiect este
finanțat de Uniunea
Europeană

Strada Eroilor nr. 7, 800119, Galați,
România, Cod postal: 800119
Tel: +40 236 302 520
conducere@cjgalati.ro
www.cjgalati.ro

“Uniunea Europeană este formată din 28 de state membre care au decis să-și conecteze gradat cunoașterea, resursele și destinele. Împreună, de-a lungul unei perioade de peste 50 de ani, ele au realizat o zonă de stabilitate, democrație și dezvoltare durabilă, cu menținerea diversității culturale, a toleranței și a libertăților individuale. Uniunea Europeană se angajează să împărtășească realizările și valorile sale cu țări și popoare de dincolo de granițele sale.”